В РОССИИ РАСКРЫТА ТАЙНА ВСЕЛЕННОЙ

Попытка создать единую НАУЧНУЮ РЕЛИГИЮ, очевидно берёт начало с философии розенкрейцеров.  Они ближе всех в конструктивном научном плане подошли к созданию новой ВСЕЛЕНСКОЙ ФИЛОСОФИИ. Однако, до сих пор никому не удавалось единым взором увидеть бесконечную Вселенную, математически описать мироздание и раскрыть её великую ТАЙНУ, соединить в единое целое Небо и Землю, бесконечно большое и бесконечно малое и получить «жезл могущества».  Вспоминаются слова Гермеса Трисмегиста: «Что на Небе, то и на Земле».  

Чем грандиознее и величественнее истина, тем она недоступнее в своей простоте.  Что может быть в математике фундаментальнее и проще ряда натуральных чисел.  
Словно в бесконечно величественном кроссворде Природы, Фундаментальная  основа устройства Мироздания Вселенной логической предопределённостью соединилась с математической основой ряда натуральных чисел в простейших математических выражениях.  Раскрылась великая ВСЕЛЕНСКАЯ ТАЙНА с далеко идущими выводами.
ИДЕЯ ВОЗРОЖДЕНИЯ РОССИИ

Президенту РОССИИ Медведеву Д. А.

ОТКРЫТОЕ ОБРАЩЕНИЕ

Уважаемый Дмитрий Анатольевич, я обращаюсь на Ваш сердечный призыв по поводу борьбы с коррупцией и Ваших добрых устремлений на благо России.  

Несколько лет тому назад Владимир Владимирович Путин высказал предложение о возрождении России через новую идею.  Его слова взволновали миллионы граждан России и средства массовой информации подхватили их.  Видимо сердца людей почувствовали и общественное сознание уловило, что в этом заключается возрождение России.  В. Путин правильно понял направление, интуиция подсказала ему, что такая идея должна находиться в Научной, Духовно-Нравственной плоскости.  Давно известно: без путеводной философской идеи и духовного устремления любой человек, общество, нация, государство разлагаются и деградируют, обрекая себя на гибель.  

Что мы имеем сейчас?  Бизнес захлестнул мир и породил в нём жестокость, наркоманию и как результат душевной безысходности человека небывалое пьянство в России.  Отдельные очаги духовной культуры не в силах противостоять этому разрушительному монстру, который проник даже в их структуры и вызвал конкуренцию, борьбу за власть, противостояние и коррупцию в их кругах.  Экономический кризис явился следствием планетарного духовного кризиса.  Нет высоконравственной современной идеи, нет света, нет будущего.  

Нарушилось золотое равновесие между духом и материей.  Силы природы, как проявление Воли Творца, в очередной раз пришли в движение: мировые войны, глобальные кризисы, эпидемии, стихийные бедствия, техногенные катастрофы обрушились на нашу планету.  Это не случайные, а закономерные явления.  Они связаны с тем, что многие люди только после больших потрясений обращаются к Богу, духовным знаниям и замедляют свою суету и разрушительный бег, тем самым спасая планету от новых потрясений.  Но это всего лишь жёсткие полумеры.   

Как предотвратить надвигающуюся беду?  Ведь её причина в человеке.  Где взять «волшебный ключик», способный открыть сознание и сердце, и остановить трагедию?  Гораздо проще развязать войну и уничтожить целые города, вызвать стихийные бедствия.  Но как повернуть этот маленький, хрупкий ключик огрубевшей воинской рукой?  Даже если сделать один оборот – природа услышит.  Силы Небесные прейдут в движение, и на Земле появятся благодатные всходы. 

Можно звать людей в монастыри, в лес к чистой природе, но этот образ жизни немногим по душе.  Невозможно повернуть колесо эволюции вспять и остановить научно-технический прогресс.  Но возможно открыть сердце и разум человека и восстановить баланс между духом и материей.  Это сделать призваны воспитатели, учителя и простые люди с искренним чистым сердцем.  Вспомним глубокий библейский смысл: будьте чисты как малые дети.  Не страх должен удерживать человека от морального разложения, а любящее сердце и широкое сознание. Тогда наступит благодатное время, появятся мудрые руководители и страна расцветёт. Не лишне также вспомнить слова Ренана – французского писателя, историка и востоковеда, который говорил, что лучше у власти военный, чем религиозный правитель, а иначе в стране наступит конец демократии, ведь на религиозной почве в мире происходит самое большое количество войн.  

В мире всё развивается и прогрессирует, в том числе бытовой уклад жизни, научная и духовная философии, точные науки, знания о Земле и Вселенной.  Меняются средства информации, связи, передвижения, внешний облик городов, одежда и вместе с этим расширяется сознание и возможности человека.  Но почему не развиваются его морально-нравственные качества? 

Может в основе воспитательного процесса лежат идеи, пришедшие из старых религий.  Ведь мировые религии, которым уже около двух тысяч лет и более остаются по сути неизменными.  Всё тот же древний, малопонятный для современного человека язык, пригодный для истории, но не для Института Нравственного Воспитания, так необходимого людям.  Всё тот же внешний облик религиозных храмов, та же одежда служителей, те же обряды и учения, вот только истинной веры, а вместе с ней и нравственности у служителей и прихожан поубавилось.  Почему всё так происходит?  

В своё время Иисус, «не имея под собой циновки», вёл людей живым Словом и Молитвой пламенного сердца к Новым Знаниям.  Он остроумно высмеивал фарисеев и книжников, почитающих мёртвую догму религии вместо живого слова.  После Его ухода, новоявленные фарисеи – «священники» вошли в благоустроенные храмы, а пользующееся большой популярностью Учение Иисуса Христа приспособили под свои интересы.  Большинство из церковнослужителей в силу собственной лени, стали возвращаться к «жреческой» практике и сводить живое Слово Христа к одним лишь церковным ритуалам.  И этим нарушили энергию воздействия Слова Учителя Нравственности на сознание людей.  Они превратили Иисуса Христа в непостижимого Бога и заменили Его Учение магическими ритуалами, отбросив Учение в жреческое время.  Удивительно, но две тысячи лет тому назад, когда сознание людей было значительно уже, Он являлся для них Равви – Учителем.  

В настоящее время мировой научно-технический прогресс и новые возможности человека затмили веру в Бога.  Не в этом ли кроется основная причина современной духовной деградации общества, породившая коррупцию, наркоманию, а в конечном итоге безысходность?  

В конце IX века пришла христианская вера на Русь.  Долгое время, даже в своём искажённом качестве, она приносила пользу государству и людям, которые верили в спасение души.  Эта вера препятствовала их нравственному разложению.  Когда застой религиозной догмы достиг критической отметки, на смену ей явилась новая идея – идея коммунизма с его атеистической философией.  Это была другая крайность.  Коммунисты ушли от Бога и применяли рычаги воспитания через мораль и совесть.  Но без молитвы, ответственности перед Высшими Силами и веры в бессмертную душу, новая идеология себя не оправдала.  

Что происходит сейчас?  В России подавляющее большинство утратило тормоза «социалистической» совести и ответственности.  Люди, окрестившись в православной церкви, считают себя истинными христианами.  Однако большинство из них, словно по чьей-то злой воле, подстрекаемые невежественными деструктивными силами, агрессивно относятся к другим высоконравственным учениям, несущим свет современного Духовного Знания.  Многие из таких «христиан», находясь в неведении, рассуждают так: есть душа или нет ещё неизвестно, но если бы был Бог, он восстановил бы справедливость на Земле, а пока её нет – буду брать от жизни всё что смогу.  Но это результат незнания духовных законов Судьбы и неубедительность старых религий.  Нет современной Нравственной Философии, нет Света, нет Будущего.
Вспомним историю формирования христианской религии. До её возникновения была в основном языческая вера – многобожие. Человек совершенствовался, его сознание расширялось и, как следствие этого, пророк Моисей принёс новую суровую мировую религию единобожия.  Пророк Иисус через распятие на кресте показал пример кротости и любви.  Он в Нагорной проповеди дал свод божественных законов – нравственных заповедей, которые через любовь к пророку и страх перед Богом 2000 лет удерживали огромную часть людей от морального разложения и жестокости, и тем самым, спасли мир от самоуничтожения.  Со временем старые идеи, религии и веры ослабевали, их вытесняли новые.

Эти же нравственные заповеди нашли своё отражение в моральном кодексе коммуниста.  Они явились хорошей школой общинной культуры, научного прогресса и духовного совершенства людей.  Но без веры в Высшие Силы, а веру в нравственную чистоту, совесть и патриотизм идея коммунизма, послужив человечеству полезным уроком, пошла на забвение. 
В настоящее время сознание людей расширилось.  Старые религии не в состоянии удержать человека в рамках нравственных законов.  Молитвы, магические ритуалы и обряды, проводимые священниками, имеют духовную силу, но её недостаточно.  Людям необходима ещё духовная сила знания.  Человек в результате научного-технического прогресса «вкусил плод с древа познания», поэтому основной части человечества недостаточно слепой веры в Бога.  Нужна СОВРЕМЕННАЯ НАУЧНО-ОБОСНОВАННАЯ ИДЕЯ, которая должна вмещать в себя СИНТЕЗ ВСЕХ МИРОВЫХ РЕЛИГИЙ и НАУЧНОЕ ЗНАНИЕ.  Такая идея, как новый План Творца, должна быть в форме современного Духовного Учения, включающего в себя жизнь, философию и точные науки.  Новая идея должна проходить через разум и сердце человека и зажигать в нём огонь чистой веры, устремлённой в будущее.  Эту веру необходимо закладывать с раннего детства, только тогда принесёт она желаемый результат.  Но сформировавшегося человека не следует загонять «кнутом» или привлекать «пряником» в ту или иную веру.  Её выберет сердце по широте сознания человека. 

НАУЧНАЯ РЕЛИГИЯ
С юных лет я стремился познать истину.  Когда через двадцать лет упорного труда приоткрылась её завеса, я попытался донести через книгу «ПУТЬ» эту высокую идею до сознания людей.  Тогда я не думал о сердечном ключе.  Мне казалось, что люди поймут и услышат зов своего сердца.  Но не многие смогли услышать, его заглушил голос разума и желаний.                                                                               

С тех пор прошло ещё восемнадцать лет, завеса истины распахнулась, в моём сердце божественным аккордом зазвучал «волшебный ключ», способный открыть сердце и разум человека.  Я написал новую книгу «ТАЙНА ВСЕЛЕННОЙ».  Моё видение подтвердилось: читатели, не утратившие сердечную чистоту, правильно поняли задачу и сердца их зажглись духовной идеей.  Многие из них высказали мнение, что материалы книги необходимо использовать в учебно-воспитательном процессе.  

Объединение духа и материи в книге представлено в простой и доступной форме художественного образа, способного затронуть божественные струны души человека и исполнить волшебную мелодию.  Как выразилась, перефразировав мои слова, далёкая от духовности и знания этой проблемы журналистка Татьяна Антонова: «Эта книга примечательна тем, что органично соединяет в себе лирическую предопределённость индивидуальной модели создания мира с изящной формой различных литературных жанров: жизнь, психология, наука и религии – и тем самым образует новый взгляд на Вселенную».  
К изложенному добавлю: философия книги «Тайна Вселенной» начинается с исповеди простого человека и через духовную идею, труд, красоту и культуру поднимает его на высокий нравственный уровень богочеловека, а затем к Творцу Вселенной, к счастливой, бессмертной жизни.  Этот судьбоносный процесс происходит в единстве с жизнью, наукой и религией, идёт через разум и сердце человека и зажигает в нём огонь чистой веры не отделённой от жизни и устремлённой в будущее.  

Книга по велению времени имеет религиозный окрас.  Без современной, высоконравственной, патриотической идеи наше общество обречено на гибель.  Какие-бы мудрые решения мы не применяли в жизни, без божественной идеи не победить зло духовного разложения, проникшее во все сферы человеческой деятельности.

Книга особенно полезна людям молодого и юношеского возраста, увлечённым чистой идеей, страдающим от пороков общества.  Они ярче всех способны увидеть своё будущее совершенство и предназначение на Земле и во Вселенной.

Воскреснет в человеке ДУХ НРАВСТЕННОСТИ и добрым эхом отзовётся ДУХ МАТЕРИИ, счастья и благосостояния на Земле.  Таковы законы Творца.  Таково веление времени.

ПРОРОЧЕСТВА О СУДЬБЕ РОССИИ

Были в нашем отечестве и истинно святые, но не все они причислялись к лику святых, а лишь те, которые строго шли по православной тропе и говорили на языке своей православной братии.  Среди них оптинский старец преподобный священномученик Исаакий Второй в своих пророчествах говорил о наших временах: «Незадолго до воцарения Антихриста и закрытые храмы будут ремонтировать, оборудовать не только снаружи, но и внутри.  Будут золотить купола как храмов, так и колоколен, а когда закончат главный, то наступит время воцарения Антихриста.  Молитесь, чтобы Господь продлил нам это время для укрепления: страшное ожидает нас время.  Ремонты храмов будут продолжаться до самого коронования Антихриста, и у нас благолепие будет небывалое».



Ему вторил оптинский старец святой, преподобный Никон-исповедник: «Видите, как всё это коварно готовится?  Все храмы будут в величайшем благолепии, как никогда, а ходить в те храмы нельзя будет, так как там не будет приноситься Бескровная Жертва Иисуса Христа.  Поймите: церкви-то будут, но православному христианину нельзя будет их посещать, так как там будет всё «сатанинское сборище» (Апок. 2; 9)!  Ещё раз повторю, что ходить в те храмы нельзя будет, благодати в них не будет!» 

Уточню: самая нижняя точка погружения во мрак и хаос, соответствующая энергиям Антихриста, совпала с правлением Б. Ельцина, олицетворяющего образ безнравственности, как антипод морально-нравственным заповедям Иисуса Христа.  В то тяжёлое время культура была унижена и растоптана, а её святое место заняли меркантильные интересы.  Показательно, что во время «пира во время чумы» Российская православная церковь беспрецедентно расширяла свои владения, в то время как нравственность российского общества катастрофически падала.  И тогда сильные творческие люди в защиту культуры выразили протест и подняли Знамя Мира.  Лишь с 2000 года мы медленно поднимаемся вверх, но это заслуга не православной церкви, а честных земных правителей, позитивной общественности и социальной культуры.  Есть над чем задуматься!  

Видимо пришло время соединить воспитательные методы социализма – через культуру и совесть с божественными принципами Нового Духовного Качества.
          

 Были на Руси и другие, не возведённые «священной братией» в ранг святых мучеников, но в тоже время более прозорливые пророки.  Да какие!  Например, вещий монах Авель, так сказать русский Нострадамус, проживший долгую жизнь, полную страданий, загадок и тайн – с пугающей точностью предсказавший даты смерти Екатерины II, Павла I, сожжение Москвы в 1812 году, имена всех царей до Николая II и его убийство, гражданскую и мировые войны, появление Божьего Избранника в наше время и многое другое.
Вот что поведал вещий Авель в 1796 году Императору Павлу I о революции 17-го года, её последствиях и о нашем времени:

«Кровь и слёзы напоят сырую землю.  Кровавые реки потекут.  Брат на брата восстанет.  И паки: огонь, меч, нашествие иноплемёнников и враг внутренний – власть безбожная, будет еврей скорпионом бичевать землю русскую, грабить святыни её, закрывать церкви божии, казнить лучших людей русских. Сиё есть попущение Божие, гнев Господень за отречение России от своего Богопомазанника.  А толи ещё будет.  Ангел Господень изливает новые чаши бедствий, чтобы люди в разум пришли.  Две войны одна горше другой.  Новый Батый на Западе поднимет руку.  Народ промеж огня и пламени (бесспорно, здесь речь идёт о Гитлере)…
– Ужели сие есть кончина Державы Российской и несть и не будет спасения? – Вопросил Император Павел Петрович.                                                              

Авель ответил: «Невозможное человекам, возможно Богу, который медлит с помощью, но сказано, что подаст её вскоре и воздвигнет рок спасения русского.  И восстанет в изгнании из Дома твоего князь великий, стоящий за сынов народа своего.  

Сей будет избранник Божий, и на Главе Его благословение.  Он будет един и всем понятен, его учует самое сердце русское.  Облик Его будет Державен и Светел, и никто не речёт: «Царь здесь или там», но: «Это Он».  Воля народная покорится милости Божией, и Он Сам подтвердит Своё призвание…  Имя его трикратно суждено в истории российской.  Два Тезоименитых уже были на Престоле, но не Царском.  Он же воссядет на Царский, как Третий.  В нём спасение и счастье Державы российской.  Пути бы иные сызнова были на русское горе <...>



Живший в помощи Вышняго, воссядет Он на Престоле Славы.  А брат Его царственный – сей есть тот, о котором открыто Пророку Даниилу: 

«И восстанет в то время Михаил, князь великий, стоящий за сынов народа твоего; и наступит время тяжкое, какого не было с тех пор, как существуют люди, до сего времени; но спасутся в это время из народа твоего все, которые найдены будут записанными в книге».  (Дан. 12: 1). 
          

Михаил князь великий призван был свыше, чтобы разрушить атеистическую систему и снять железный занавес с Новых Духовных Знаний.  Он был послан Светлыми силами и имел чистые намерения.  Истинные священники увидели в нём предречённого Михаила Меченного и во всёуслышание провозгласили об этом.  Но люди не услышали их голос и зов сердца и вместо правды вновь выбрали ложь, которая 9 лет терзала Россию.   

– «А потом будет жид скорпионом бичевать землю русскую, грабить святыни её, закрывать Церкви Божие, казнить лучших людей русских.  Сие есть попущение Божие, гнев Господень за отречение России от святого царя.  О нём свидетельствует Писание.  Псалмы девятнадцатый, двадцатый и девяностый открыли мне всю судьбу его…»      

В этом аналогичном, несколько ином словосочетании предсказания Авеля образ жида следует понимать не как национальную принадлежность, а как черту характера.  Здесь преобладает стремление к материальным интересам, власти и вследствие этого, разложение морально-нравственных принципов, стремительная духовная деградация общества.  В культ творчества были возведены разврат и жестокость, всё то, что приносило деньги.  В России начался настоящий «пир сатаны», беспрецедентный разврат души, где скрытое до этой поры всё низменное, стало явным.  Люди в пылу страстей устремились к мнимому богатству и призрачному счастью.  Произошла подмена духовных ценностей и разрушение светлых очагов культуры. Человечество устремилось в бездуховную пропасть.  Для чистых сердцем людей, которые не поклонились «золотому тельцу», наступили поистине невыносимые времена. Затмение меркантильными интересами и опустошение храма души для них явилось настоящей казнью – «и наступит время тяжкое, какого не было с тех пор, как существуют люди, до сего времени…»

Прошу Вас! Обратите внимание, что все пророчества у нас толкуют с православным уклоном. Несомненно, что и сам Авель находился под грузом православной догмы.  Однако истину невозможно укрыть.

Велика будет потом Россия, сбросив иго безбожное <…>  Великая судьба предназначена ей. Оттого и пострадает она, чтобы очиститься и возжечь свет во откровение языков…»





«Иные языки и истолкование иных языков – последние Дары Духа Святого.  После проявления этих Даров нужно ожидать избранника Божьего со Светом Откровения Языков. Этого не мог не знать Авель.  Об этом он и предсказал».

Две тысячи лет все истинно верующие во Христа ждали божьего Посланника Судью и Справедливого суда на Земле и Новое Откровение. Неудивительно то, что общественное сознание материализовало образ Его.      

ВАНГА О РОССИИ

Приведу некоторые из пророчеств Ванги, касающиеся России. 

Она говорила о близости России к космической энергии, о том, что благодаря мощному духовному подъему Россия возродится. «Она сметет все препятствия на своем пути и не только сохранится, но и станет господарем мира...  Все религии упадут.  Останется лишь одно: Учение Великого Братства. Как чистый цветок, покроет оно Землю, и благодаря этому люди спасутся».  Но свершится это далеко не сразу. 

Её последнее пророчество в отношении России: очертила руками большой круг.  И сказала: «Россия вновь станет великой империей, прежде всего империей духа».  

***
Неслучайно все взоры устремлены на Россию.  «Возрождение России, есть возрождение всего мира.  Гибель России есть гибель всего мира». 





АЙВАНХОВ О РОССИИ

Известный западный духовный наставник Омраам Микаэль Айванхов в своих импровизированных лекциях (Бонфен, август. 11.1974) предвещал большое будущее российскому народу. Он говорил, что русская молодёжь готовит новое движение <…> и новая культура установит Солнечную Эру, ИСТИНЫ пройдут через весь мир, и тогда официальные учёные западного мира устыдятся и будут вынуждены сдаться; славяне преподадут им урок, и будет интересно посмотреть, как два научных мира разойдутся в разные стороны. 

Он мечтал о «магическом жезле», соединяющем науку и религию, с помощью которого на Земле произойдёт великое духовное возрождение. И в настоящее время этот «жезл» появился в России. 

ЭДГАР КЕЙСИ О РОССИИ

Эдгар Кейс (1877 – 1945) принимал сотни людей в день.  К нему приходило много известных людей, включая президентов и министров. Он предсказывал во сне – закрывал глаза, засыпал и в таком состоянии вещал.  Поэтому его и прозвали «сонным пророком».  Проснувшись, Кейс утверждал, что ничего не помнил из того, что было сказано через него.  Слова провидца записывала стенографистка.

Кейс предсказал две мировые войны, назвав даты их начала и окончания, напророчил экономический кризис 1929 г., описав в подробностях катастрофические события на биржах, и увидел последующий подъем в 1933 году.  Он озвучил поражение немцев на Курской дуге, конец фашизма и победу СССР в Великой Отечественной войне. За несколько месяцев до своей кончины, когда Красная армия победоносно шествовала по Европе, прорицатель заявил, что Советский Союз в недалеком будущем распадется.  "Не успеет окончиться XX в., как наступит крах коммунизма, – глаголил Кейс.  Коммунисты потеряют там свою власть".  Он также говорил, что освободившуюся от коммунизма Россию ждёт кризис, из которого она благополучно выйдет благодаря дружбе с народом, на денежных знаках которого написано "Мы верим в Бога".  "Из этой страны в мир придет надежда, – вещал предсказатель <…>  Пройдут годы, прежде чем это случится, но именно религиозное развитие России даст миру надежду".  И тогда "те люди, которые будут в тесных отношениях с Россией станут жить лучше, постепенно меняя, установят окончательно условия организации жизни во всем мире", - отмечал американец.   
ВОЗРОЖДЕНИЕ РОССИИ 

Мудрый правитель поступит как жизненно необходимо государству, а не современным фарисеям.  Он поступит так, как в своё время сделал Ярослав Мудрый, принявший на Руси православную веру.  Или как поступил древний царь Кави Виштаспа, принявший в своём государстве вместо устаревшей жреческой философии, новую прогрессивную авестийскую веру – зороастризм.  Такие правители навсегда остаются в истории как великие благодетели и реформаторы.  Они прислушиваются к голосу разума и голосу людей современной Культуры.  Их в назначенное время выбирает судьба. 
До тех пор, пока НАУЧНАЯ РЕЛИГИЯ не станет общемировой и не займёт соответствующего положения в обществе, до тех пор, пока «попы» всех мастей будут делить религии и веры на свои и чужие, предавать «анафеме» высокие духовные Учения, воспитывать в людях неприязнь к другим верам, до тех пор они будут гореть в пламени, разожжённом собственными руками, до тех пор будут рождаться «бенладаны», воспитывающие религиозных фанатов и смертников, до тех пор на Земле будет продолжаться необъявленная война террора.

Настало время единой мировой РЕЛИГИИ КУЛЬТУРЫ – где не страх перед языческими богами, как в древние времена, не страх перед единым Богом и в тоже время, любовь и преданность к единым Кумирам, как в последние тысячелетия, не ответственность перед кармой, как в единой общемировой Вере последних столетий, а новые моральные принципы и глубокое понимание сути бытия, будут формировать нравственный идеал современного человека и вести его к высокой цели Творца Вселенной, к своей истинной бессмертной и счастливой жизни.

Светлую, НОВУЮ ВЕРУ уже готова принять основная часть нашего общества.  Основное препятствие – это новоявленные «книжники» и «фарисеи», отстаивающие старые научные и религиозные догмы ради своих корыстных интересов.  Очевидно, история повторяется.
Мысль нового творческого человека гораздо сильнее устаревших молитв, на смену которым приходит духовная поэзия в красивых жизненных образах с позитивной нравственной философией, выраженная в слове классических поэтов. Эта поэзия способна воздействовать на сознание и нравственное становление человека мудростью слова и магией слога.  Такое воздействие происходит в красоте образов и звучании чарующей лиры.  Пришло время развернуть фокус внимания человека на Новые Духовно-Культурные Ценности.  А убогие фарисеи и их почитатели ещё долго будут пребывать в плену старой догмы, созданного ими кумира.

Я отчётливо понимаю, что научно – духовная идея, предложенная мной, не принесёт моментальных плодов, к ней не готова основная часть общества, но её воспримут сильные творческие люди современной Культуры, которые имеют огромную духовную силу.  Это закладка семян на будущее, их всходы со временем дадут большой урожай. 

Сегодня в борьбе с коррупцией используются силовые методы, но как показывает практика, они крайне не эффективны, так как устраняется следствие, а не причина.  Коррупционеры надеются на свои большие связи и деньги.  В результате получается: «многоглавому дракону отрубают одну голову, а вместо неё вырастает новая».  

Для наведения порядка необходимо поставить приоритетами иные методы и обесточить дракона. Это мировая проблема, но её можно решить.  Прежде всего, следует понять и устранить причину порождающую коррупцию. Суть причины – это потеря человеком морально-нравственных ценностей и ответственности перед законом.  

Обратить человека к духовности, не простая задача, но решать её необходимо.  Когда приоритетами станут современные Духовные Морально-Нравственные Ценности, тогда человек повернётся к своей истинной природе и основные социальные проблемы, раздирающие наше общество легко решатся. 

Дело в том, что во время создания рыночного локомотива, движущегося по законам бизнеса, мы пошли по западному пути и упустили тот фактор, что наш народ, привыкший жить в основном по сердцу и совести, очень смел, активен и изобретателен.  Ему не представляет труда обойти любые законы, кроме законов морали и совести. Таким образом, в процессе формирования рыночных отношений были нарушены законы совести и нетерпимости негативных явлений.  В обществе образовался мутный омут, в котором очень удобно ловить рыбку. Возникла невиданная коррупция.  В настоящее время большинство представителей контролирующих органов живут философией «бизнеса»: кто не делает деньги любым путём, тот не человек. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Наше общество достигло небывалой духовно-нравственной деградации.  Для его возрождения необходимо разработать и применить пакет нравственно-воспитательных мер.  Этот пакет должен включать в себя комплексные действия.  На первое место нужно поставить духовные ценности: воспитание совести, открытости, любви ко всему, в том числе к творческому созидательному труду, уважение старших; 

воспитание бережного отношения не только к своему ближнему, но ко всем творениям природы; воспитание нетерпимости к негативным проявлениям в обществе; воспитание духовной и социальной культуры, внешний показатель которой – чистота во дворах, на улицах и всюду где находится человек.  Наводить порядок следует не за счёт социальных служб, а за счёт культуры людей, ведь экология пространства, является отражением экологии души человека.  

                     

Во всех перечисленных мерах необходимо задействовать все дозволенные культурой и законом рычаги и в первую очередь тонкий саркастический юмор, направленный против пороков общества, в том числе против пьянства и наркомании, чтобы не страх перед законом, а стыд, совесть и ответственность были высшими контролёрами. Если в человеке не будет этих внутренних контролёров, то со временем наше общество превратится в коррумпированных надзирателей, а трудиться будет некому.  Нужно разработать и применить не только культурно-воспитательные, но административные, как взыскательные, так и поощрительные меры. 

Кроме того, обществу необходима, современная Научно-Духовная Философия будущего – как стимул жизни в Свете знания, нравственности и чистоте.  Неслучайно сейчас в мире идёт синтез двух систем – социалистической и капиталистической, это следствие синтеза энергий ДУХА КУЛЬТУРЫ и ДУХА МАТЕРИИ, как высокой целесообразности – жизненно необходимой формы существования современного общества.        

Ещё раз хочу подчеркнуть, что приоритетным направлением должна стать современная Духовно-Нравственная Идеология, не навязчивая, а деликатная и конструктивная. 
           

Необходимо сформировать из сильных творческих личностей рабочую группу, способную в короткие сроки разработать вышеуказанный пакет мер и наделить эту группу соответствующими полномочиями.  Этого ждут все Культурные люди России.           

У меня во многих указанных областях накопился богатый опыт.  Некоторые наработки я применял в жизни.  Они давали положительные результаты.  Кроме того, есть люди готовые взяться за разработку и выполнение этой непростой задачи.








Уважаемый Дмитрий Анатольевич, Вам досталась не лёгкая, но почётная миссия сделать шаг в правильном направлении.  






           

***
ВСЕЛЕНСКИЙ КОСМИЗМ – УЧЕНИЕ XXI ВЕКА

«ТАЙНА ВСЕЛЕННОЙ»

предисловие

Книга «ТАЙНА ВСЕЛЕННОЙ», впервые изданная в Ставрополе, представлена в доступной форме художественного образа.  Она начинается с увлекательной исповеди простого человека, его жизни с младенчества, похожей на жизнь многих мальчишек.  Затем в юношеском возрасте у него происходит озарение и открываются новые Вселенские знания.  Его сердце зажигается огнём служения человечеству.  Но не многие люди могут понять Истину, слишком она велика, чтобы вместить её в обычное сознание  человека.  Суть её заключалась в следующем:  человек со временем  разовьётся в духовно-нравственном и научно-техническом плане до уровня Творца Вселенной.  Познав законы духа и материи, достигнет бессмертия.  Он, как Отец Небесный, начнёт творить из галактик, словно из элементарных частиц, материю и разумных существ гигантского мира иного измерения.  Это значит, что по аналогичной схеме, нас также сотворили божественные Творцы природы – высокоразвитые обитатели микромиров, живущие в глубине электронов.          

Философия вселенского взрыва, существующая в настоящее время, жестока и ограниченна в творчестве. Она указывает на периодические катаклизмы, взрывы, перенаселение Вселенной, следовательно, космические войны. Такая философия имеет «дьявольскую» ориентацию и человеку, как божественному творению природы, она не приемлема. 
     

На самом деле Вселенная не разлетается в результате вселенского взрыва.  Его не было вовсе – это иллюзия, хранящая Вселенскую тайну.  По сути, меняется пространственная метрика, на фоне которой зарождаются всё новые и новые миры, которые развившись, участвуют во вселенском Творчестве.  Из такой философии аксиомой следует гуманистическая идея сохранения творений природы и её разумных обитателей как божественных проявлений природы.  Лишь для ограниченного сознания эта идея может показаться наивной, не убедительной. По существу она отражает интересы людей с чистым сердцем и чаяния мировых религий. Она включает в себя научные знания и на высоком духовном уровне соединяет ДУХ и МАТЕРИЮ, СЕРДЦЕ и РАЗУМ, РЕЛИГИЮ и НАУКУ, ФИЛОСОФИЮ Востока и Запада.  

Подобные образы, словно в волшебном танце кружились в пылком, юношеском воображении, которые логической предопределённостью выстраивались в его сознании.  Он пытается всё это объяснить на современном научном уровне, с помощью физико-математических законов.  Лишь через 20 лет упорного труда находит правильное решение и удивляется его простоте: «Почему Природа так долго скрывала эту великую тайну?  Достаточно было за основу мироздания Вселенной взять ряд натуральных чисел, в котором за нулевую точку отсчёта принять наш земной шар и всё, словно в кроссворде природы, стало выстраиваться по своим местам». 



Целые положительные числа, это порядковые номера миров, уходящих от Земли бесконечной вереницей в гигантские измерения, а целые отрицательные числа – миры, уходящие в бесконечность малых измерений.  Величины бесконечных дробных значений, находящиеся между целыми числами, по уровню эволюции миров соответствуют их величинам от целых чисел.  Далее из физических законов следуют относительные размеры миров, их плотность, предельная скорость света в мире и в связи с этим, скорость эволюции данного мира.  

Эти непростые явления в художественной, научно-популярной форме изложены во 2-й части книги под названием «ВСЕЛЕНСКИЙ КОСМИЗМ» (НАУЧНАЯ РЕЛИГИЯ).  Несмотря на то, что сложная тема описана простым языком, она доступна не всем, так как требует образного мышления и знания элементарных законов физики.  «ВСЕЛЕНСКИЙ КОСМИЗМ» является самой высокой темой книги, которая включает в себя науку и религию, и звучит как Новое Откровение XXI века, раскрывающее на современном уровне происхождение жизни во Вселенной и прекрасное будущее человечества. Здесь органично соединяются различные жанры: жизнь, психология, философия, наука, религия и образуется малый по объёму, но ёмкий по содержанию драгоценный КРИСТАЛЛ НОВОГО ЗНАНИЯ.                                                                         

На эзотерическом языке тема «ВСЕЛЕНСКОГО КОСМИЗМА» звучит как раскрытие Нового Плана Творца в лучах Солнечного Христа.  В восточных учениях утверждается, что Новое Учение принесёт на Землю Благословенный Майтрейя.  Он объединит мудрое Сердце Востока и Разум Запада, прольёт свет на единство Духа и Материи.  В иконографии он часто изображается сидящим не в позе «лотос» как предшествующие Будды, а на троне со спущенными ногами. Это выражает не только признак особой спешности, но и западное царственное величие. Иногда его изображают на белом коне как Ригден Джапо Победителя. Также  иногда в мифологии его называют Калки Аватар или Непобедимый Мунтазар.
В христианских пророчествах этот образ отражает надежды и чаяния истинно верующих.  Он соответствует Сыну Человеческому – второму пришествию Христа, следующему за этим «Страшному суду» и торжеству справедливости на Земле.  «А затем будет новое Небо и новая Земля и старого уже никто не вспомнит».  В этом апокалипсическом значении утверждается торжество Нового Учения на Земле.              

В 3-й части книги под названием «ВОПРОСЫ ДУХОВНОСТИ» в эзотерической форме освещены многие волнующие людей вопросы: параллельные, тонкие и иные миры, жизнь после смерти, происхождение снов и воздействие их на сознание человека.  В этой части книги проливается свет на значение судьбы (Суда божьего) и раскрывается понятие ИСТИНЫ.  Кратко и ёмко отражена суть ступеней религии и веры как нерукотворного Храма души и духа человеческого.

Завершается книга поэмой «ПУТЬ ПРОРОКОВ», которая звучит как магическая Молитва Культуры.  Поэма посвящена бывшим, настоящим и грядущим пророкам, которые приходили на Землю в то время, когда люди нуждались в них и готовы были их принять.  Пророки приносили им новые духовные знания и энергии, через которые духовное тело – душа человека становилась бессмертной.  


В настоящее время через Новые Знания единства Духа и Материи у многих людей спасается не только душа, но высшее эфирное тело, относящееся к физическому телу и питающее его.

Путь пророков лежит с Востока на Запад (через Север).  

Настанет время и на крайнем Западе зажжётся НОВАЯ ЗВЕЗДА.  Придёт Могущественный ПРОРОК и принесёт на Землю НОВЫЕ ЗНАНИЯ и НОВЫЕ ЭНЕРГИИ, и у многих людей будут спасены физические тела, которые станут совершенными, лучезарными и бессмертными. «Имя» этого ПРОРОКА КОСМИЧЕСКИЙ ХРИСТОС – «ГРЯДУЩАЯ ЗВЕЗДА», «в лучах которого померкнет даже сияние Солнечного Христа второго пришествия».  

Это утверждение «снимает печать» с великой Тайны  КОСМИЧЕСКОГО ХРИСТА. 

Высылаю для библиотеки Вашего ведомства 10 экземпляров книги «ПУТЬ» и 10 экземпляров книги «ТАЙНА ВСЕЛЕННОЙ».  

Горячо надеюсь на Ваше понимание, помощь и поддержку.  В наших руках Духовное возрождение России и будущее планеты.

С уважением к Вам,                         Николай Денисенко – автор книг: «ПУТЬ» и «ТАЙНА ВСЕЛЕННОЙ», 
    при поддержке многочисленных читателей и единомышленников.               

Мой адрес электронной почты:

E-mail: nikoladenisenk@yandex.ru
Сайт:  http://www. nidenisenko.narod.ru
(Из книги Николая Денисенко «ТАЙНА ВСЕЛЕННОЙ», Ставрополь 2009)
ВСЕЛЕНСКИЙ КОСМИЗМ – НАУЧНАЯ РЕЛИГИЯ
ПРЕДИСЛОВИЕ
Ещё с древних времён человек пытался «разбить» философский камень и постичь суть вещей.  К этой тайне он двигался от религии и философии до математических расчётов и скрупулезного эксперимента.  Даже трудно себе вообразить, какие огромные горы бумаги исписаны и сколько защищено диссертаций на эти темы.  Однако суть истины, которая может изменяться в зависимости от окружающих условий, всегда проста.

Аналогия тому – мы сжали при низкой температуре под высоким давлением огромный объём углеродного газа и получили твёрдое вещество – графит.  Затем мы приблизили температуру холода к абсолютному нулю и сжали графит под гигантским давлением.  Из графита получился алмаз.  Количество перешло в качество.  Получился алмаз – завершающий продукт «истины» на определённом этапе развития человеческого сознания.

В данном случае давление – это огонь сердца и гигантское напряжение мысли, а холод – её спокойствие.

Подобный «алмаз» мгновенно родился в моём сознании 40 лет тому назад.  Но только сейчас завершилась его огранка в форме «ВСЕЛЕНСКОГО КОСМИЗМА».  Он представлен как Новое Откровение на рубеже 2000 года.
ВСЕЛЕННАЯ
Слово «Вселенная» вбирает в себя по сути всё: как астрономические объекты с их физическими, химическими, биологическими и разумными процессами, так и далёкие от нас микро- и макромиры. 

Речь пойдёт об удивительных, ещё не известных науке физических законах и явлениях природы. Мы прикоснёмся к тайне пространственной метрики нашего мира, а также к великой тайне гигантского мира и раскроем извечную тайну малых миров, уходящих от нас в бесконечную глубину Вселенной. Однако венцом всему будет Вселенский Разум, разлитый в каждой точке её пространства.

Наша задача – выстроить прочный и красивый Солнечный мост между материей и духом и уверенно пройти по нему. 

Хочу вас предупредить о том, что эта часть книги о строении мироздания Вселенной довольно сложна, особенно для гуманитариев. Поэтому необходимо мобилизовать всё своё внимание на раскрытии смысла представленных явлений. Чтобы затем с богатым багажом знания вступить в высокий Мир, а иначе не пройти по Солнечному мосту в прекрасный Мир духа. 

Вспомним слова древней мудрости, гласящие: «То, что на Небе, то и на Земле». Мне остаётся лишь подтвердить эти слова аналогией маятника: чем сильнее и глубже мы сжимаем пружину понимания сути явлений, тем мощнее становится её потенциальная энергия, способная устремить нас ввысь, в Небеса, к великому Творцу Вселенной. 
ЭКСКУРС В ИСТОРИЮ 
… Изыскание о строении мира –
одна из самых великих 

и благородных проблем,
какие только существуют в природе…

    


                Галилео Галилей 

Вопрос о строении мира с древних времён волновал лучшие умы человечества.  Ещё половина тысячелетия тому назад считалось, что Земля имеет форму сковороды и стоит на спинах огромных китов, плавающих в океане.  В четвёртом столетии до нашей эры Александр Македонский, не чуждый философских воззрений, со своим войском предпринял попытку дойти до края Земли.  Кто знает?  Может быть, это была его главная мечта, стимулирующая разум и согревающая кровь для военных подвигов.

Со временем философские взгляды, основанные на научных данных, вносили коррективы в сознание людей. В середине прошлого тысячелетия стали отчётливо понимать, что Земля и Солнце имеют форму шара.  Учение Коперника (1473 – 1543) о том, что Земля вращается вокруг Солнца, а не наоборот, как в то время считало духовенство, преследовалось католической церковью с 1616 по 1828 год.  Джордано Бруно (1548 – 1600), итальянский философ и поэт, развивавший идеи Коперника о гелиоцентризме, за подобную «ересь» был сожжён на костре инквизиции.

Прогрессивно мыслящие учёные вносили в копилку научных знаний, словно драгоценные бриллианты, ценнейшие выводы и передовые открытия.  Знание о строении мира расширяло свои горизонты.  Человек стал понимать, что звёзды – это аналогичные Солнцу светила и что, возможно, около них существуют обитаемые планеты, подобные нашей Земле.  Человек устремил свой фокус внимания в далёкий космос и начал изобретать и конструировать межпланетные корабли.  После их успешного запуска на ближайшие планеты в человеческом сознании произошёл очень важный психологический рывок в будущее, во Вселенную.  Пространство как бы расширило в сознании человека свои горизонты и приблизило далёкие планеты новых и загадочных миров.  Наконец, человек прикоснулся к бесконечности. У многих людей до сих пор это понятие не вмещается в сознание. Даже сегодня существует такое выражение, как «дурная бесконечность». Однако, лишь вместив в сознании понятие бесконечности, можно войти во Вселенную.
ЛИРИЧЕСКОЕ ОТСТУПЛЕНИЕ


       Порой поэты оказываются гораздо прозорливее учёных. Наверное, здесь дело в том, что поэтам и философам ближе абстрактное, образное видение – как бы с высоты, позволяющей увидеть общие черты и уловить глобальную идею. Однако что дальше, что делать поэту с глобальной идеей? Тем более, если это касается такой сложной темы, как мироздание Вселенной. Здесь нужны конкретные знания, «зашифрованные» в специальных научных терминах и математических формулах. Попытка основательно освоить их может привести поэта к снижению планки полета и потере образности мышления, ведь неудобно сидеть на двух стульях. Видимо, нужен универсальный постамент, прочно стоящий на земле и позволяющий видеть с высоты полёта. Учёный, а в душе поэт, но лучше синтез образного и конкретного мышления и знания. Этот синтез не каждому поэту по плечу, а в результате: «воз и ныне там, в упряжке лебедь, рак да щука».

Уловить основную суть законов природы и вместить их в лёгкое образное мышление – это не простая задача. Основное здесь – вычленить самое главное и твёрдо усвоить его. Затем увидеть это в мысленных образах и уже легко и изящно вальсировать на плацу научного знания. Тот, кто поднялся к знаниям вверх, по ступеням синтеза, и увидел в образах количественные отношения материи, способен оставить яркий след в науке и достичь уровня гения.

Каждый человек как личность уникален по-своему, поэтому было бы недопустимо подводить его под общую схему. Очевидно, что человеку, обладающему пытливым умом, трудолюбивым характером, любовью, выражающейся в интересе к любому делу, помноженной на его психическую силу, покорна планка гениальности.

ГРЯДУЩАЯ РЕАЛЬНОСТЬ


Быть может, эти электроны –

Миры, где пять материков,
Искусство, знанья, войны, троны

И память сорока веков!

Ещё, быть может, каждый атом –

Вселенная, где сто планет;
Там всё, что здесь, в объёме сжатом,
Но также то, чего здесь нет.
    



   В. Брюсов
   

Уже не одно десятилетие на страницах научно-популярных журналов мелькают идеи о грядущей «безумной» теории, способной раскрыть тайну Вселенной.  Некоторые учёные мужи утверждают, что до такой теории ещё далеко.  Но я не согласен с последним утверждением, и мне, наряду со многими исследователями, хотелось бы внести свою лепту в направлении сверхфантастических идей.

Отмечу, что моя теория в высшей степени «безумна», а если точнее, то она «безумнее» любой, даже самой смелой, фантастики. Теория имеет векторы бесконечности. В её основу вписалось, как в органичное целое, простейшее математическое исчисление бесконечного ряда чисел с беспредельными дробными значениями, которое описало порядок миров во Вселенной.

Ещё со школьной скамьи нам хорошо известно, что весь материальный мир, будь это физические, химические либо биологические вещества, в своей основе состоит из простых элементарных физических частиц, которые живут по известным законам квантовой физики.

Перейдём к сути, к самому главному. Давайте вместе пофантазируем и вообразим себе, что наши астрономические объекты – планеты, звёзды и галактики составляют элементарные частицы огромного мира иного измерения. Назовём его макромиром. Он находится в Макровселенной и неподвластен нашим органам ощущения и осязания, ведь он существует в другом измерении, в другом диапазоне физических частот. Мы можем вместить макромир лишь только в своём сознании.

Представим, что из наших астрономических объектов, словно из элементарных частиц, состоят и строятся макромиры Макровселенной огромного измерения. Макровселенная по аналогии, так же как и наша Вселенная, имеет планеты, звёзды, физические, химические вещества, флору, фауну и мыслящих разумных существ иного огромного измерения, но по сути подобных человеку. Различие лишь в том, что всё перечисленное имеет приставку макро и вытекающие отсюда последствия – другие размеры, плотность и время.

Теперь представим гигантского макрочеловека. Его рост приблизительно равен 180 сантиметрам, умноженным на 10 в 20-й степени (здесь рост человека умножается на величину пропорциональности, полученную при сравнении размеров Земли и макромира). В мизинце макрочеловека содержатся миллиарды наших планет и галактик. Этот гигантский человек чувствует себя так же, как и мы. Только он живёт в своём гигантском мире. Он так же ходит по поверхности своей планеты, движется на автомобиле, плавает в море, летит в самолёте либо на космическом корабле. Макрочеловек так же, как и мы, ощущает жизнь: видит и слышит, смеётся и грустит, любит и гневается, наслаждается своей природой. Ему совсем не кажется, что он такой огромный потому, что живёт относительно нас в другом большом измерении. Мы для него настолько мизерны, что он не может рассмотреть нас и наши планеты даже в свой самый мощнейший микроскоп.

Но кто же должен поддерживать равновесие и баланс природы, зарождать, подобно Творцу, физическую материю в его гигантском мире? Видимо, роль великого Архитектора гигантского мира суждено будет исполнять будущему человечеству и его братьям по разуму иных инопланетных цивилизаций. Делать это придется по образу и подобию устройства нашего мира – из наших астрономических объектов, словно из элементарных микрочастиц, моделировать новый гигантский мир Макровселенной. Поле деятельности у нас имеется – это огромное скопление астрономических объектов нашей Метагалактики. На этом поле вселенской деятельности будут построены самые простые физические макрочастицы. Затем по мере эволюции начнём продвигаться к строительству более сложных макрочастиц и макромолекул.

Нам известно, из какого набора молекул состоят газы и жидкости и их физические свойства. Известны наборы атомов и молекул, сгруппированные в кристаллические решётки металлов. Макроматериала вдоволь, бери и твори по обычным схемам. А вот с огромным растительным, животным и разумным миром придётся потрудиться значительно больше. Ведь нам ещё предстоит раскрыть многие недостающие звенья в механизмах этих более сложных видов материи нашего мира, не говоря уже о разуме человека и его психике. Вот почему человечество так упорно «грызёт» гранит науки и не жалеет на это сил и средств, а своих отличившихся гениев награждает по праву печатью признания и славы. Лишь на первый взгляд кажется, что человечество делает это ради собственного благополучия. На самом же деле всё прогрессивное человечество стремится к своей высшей цели. Видимо, слово «прогресс» и есть ключевое слово Творца великой истины.

Такая «безумная» модель Вселенной и невероятные возможности человечества будущего кажутся сегодня фантастическими. Более того, даже самые смелые фантасты ещё не освоили эту область человеческого воображения. Мы же с вами рассуждаем здесь не о фантастике, а о грядущей реальности. Хорошо известно, как устроена психика человека: то, что сегодня кажется невероятным и фантастическим, со временем превращается в само собой разумеющуюся реальность. Вы спросите: а под силу ли даже сверхчеловеку будущего такая огромная, потрясающая человеческое воображение задача и сколько времени уйдёт на её осуществление? Действительно, выполнить такую великую вселенскую программу в одиночку будет чрезвычайно сложно даже сверхчеловеку будущего, по крайней мере, на её выполнение потребуется слишком много сил и времени. Ответ здесь прост: к нам на помощь придут братья по разуму. В бескрайней Вселенной, кроме нас, существуют её разумные обитатели. Пусть некоторые из них не достигли нашего уровня развития, а другие значительно превзошли нас либо отличаются от человека физиологическими признаками. Главное, что они наделены разумом и способны эволюционировать и развиваться. Со временем их светлый разум выведет так же, как и нас, к единой программе Творца Вселенной.

Вероятно, что уже сейчас какие-то высокоразвитые внеземные цивилизации полным ходом участвуют в великом плане сотворения миров. Кто-то сейчас так же, как и мы, лишь философствует на эту тему, едва справляясь со своим бытом и материальными потребностями. Ну, а кто-то ещё находится на уровне первобытного человека. Не станем вдаваться в подробности. Наша задача заключается в том, чтобы высветить общую схему в плане вселенского творчества.

Представим себе, как на просторах Вселенной зарождаются всё новые и новые миры, которые со временем вливаются в общее космическое строительство макроматерии гигантского макромира. Получается, что мы не так уж одиноки в этом грандиозном строительстве. Непременно должен быть общий план строительства, контролируемый высшими цивилизациями, а также единый Космический союз и высокое взаимопонимание между различными высокоразвитыми обитателями Вселенной (вместо космических войн). Думается, человечество далеко ещё от выхода на этот высокий эволюционный уровень.

Очевидно, что молодые (по космическим меркам) цивилизации, которые уже давно самостоятельно решили свои планетарные задачи и глубоко познали законы строения, законы жизни окружающих их форм материи, непременно вступают в Космический союз. Они на первом этапе грандиозного вселенского творчества участвуют в созидании простейших форм физической макроматерии и неустанно поддерживают её движение – жизнь. Со временем молодые цивилизации развиваются и создают более сложные формы физической макроматерии. Постепенно, шаг за шагом, они продвигаются к созданию биологической плоти, а затем мыслительного центра – мозга саморазвивающихся разумных макросуществ. Макросущества, в свою очередь, создают уже на просторах своей Вселенной ещё более гигантский мир с его разумными обитателями. Нетрудно догадаться, что такая творческая эстафета жизни устремлена из микробесконечности в гигантскую макробесконечность и что она имеет начало, но не имеет конца.

Кто-то задаст мне вопрос: неужели мы вечные труженики макромиров? Отвечу ему. Мы не привязаны к макромирам и «убегаем» от них в расширяющейся пространственной метрике так же, как и они «убегают» от нас, подобно «взрыву Вселенной» и малым долям десятичных дробей, бесконечно уменьшающихся относительно целых чисел. Что же касается вечной доли труда во Вселенной, то ведь эту работу смогут выполнять и самоорганизующиеся роботы. Нам лишь останется контролировать общий процесс.

Наша бесконечно расширяющаяся Вселенная (что именно так – это явление пространственно-временной метрики мы будем рассматривать позже) по мере расширения своего пространства постоянно заполняется и осваивается разумными существами. Разумные существа – это неотъемлемые её труженики, на долю которых выпала великая задача: поддерживать вечное дыхание жизни Вселенной.

Подобная философия бесконечно расширяющейся Вселенной всё расставляет по своим местам. Исключаются многие тупиковые противоречия в области физики. На первый план выходят высоконравственные духовные идеалы и гуманистические устремления человека и всего человечества в единой и благородной задаче. Эта философия показывает высокую цель и объясняет необходимость бесконечного существования, эволюции человечества и творческого развития во всех направлениях его деятельности. Она даёт человеку большой оптимистический заряд и устремляет его в прекрасное светлое будущее. Давно известно, что без светлых положительных устремлений любой человек и каждое государство обречены на духовное разложение, деградацию и в конечном итоге на гибель. Всё это соответствует высшим принципам и законам целесообразности природы!

В настоящее время в научных кругах широко распространена модель горячей Вселенной, которая, по мнению многих учёных, образовалась в результате взрыва сверхплотного вещества. Из этого вещества со временем возникли звёзды, планеты, галактики, которые сейчас ещё разлетаются, но со временем они, возможно, начнут «сбегаться» – пульсирующая Вселенная (не буду подробно описывать эту модель, она достаточно хорошо освещена в учении о Вселенной под названием космология).

С нравственных и философских позиций такая модель Вселенной ограничивает творческие возможности её разумных обитателей. В этой модели (ограниченного пространства) со временем произойдёт переполнение разумными обитателями, что неизбежно приведёт к войнам и взаимному истреблению. Совершенно очевидно, что такие модели не соответствуют законам целесообразности природы. Разрушительная философия вытекает из модели ограниченной Вселенной, усиливает в человеке низменные чувства и стремление к самоуничтожению. Это недопустимо! 

Давайте вместе с вами поставим памятник порочному разрушителю для того, чтобы осталась память: как не следует поступать. Начнём рисовать в своём воображении светлые образы красивых и положительных героев без войн, зла и насилия. Предвижу, что некоторые из вас, привыкшие «воевать везде и всюду», возразят против такой лояльности к тёмным силам и сочтут правильным более жёсткое продвижение светлых идей. Отвечу им, как мне подсказывает жизненный опыт, что любое жёсткое продвижение даже светлых идей является насилием и приводит к сопротивлению, борьбе и вместо союзничества порождает хаос и противостояние. Человеческая психика устроена таким образом, что преждевременная, насильственная, даже положительная идея является негативной и не воспринимается. Человек вступает в борьбу с идеей, концентрирует на ней своё внимание и, «наломав много дров» и выстрадав за это, в конце концов просветляется и принимает идею. Это очень длинный и опасный путь к истине – путь воина. Путь мудреца рациональнее, светлее и короче. Идём же светлым путём с радостью и любовью! Признаюсь, что ещё улавливаю в себе симптомы воина, но время лечит и даёт возможность выбрать правильный путь. Приходит понимание того, что правильный путь – это тот путь, для которого ты уже созрел и можешь твёрдо и уверенно идти по нему.

Перед нами стоит большая задача: смоделировать и построить в нашем воображении модель бесконечно расширяющейся Вселенной с великими перспективами и утвердить её физико-математическими законами. Пусть на первых порах это будет лишь пробная модель Вселенной, основным каркасом которой станет ряд последовательных чисел с его дробными величинами (по мнению учёных, бесконечный ряд чисел должен описать некий, до сих пор неизвестный науке фундаментальный закон природы). Этой высокой и не простой задачей мы и займёмся. Я надеюсь на вашу помощь: то, что не под силу одному, под силу многим.

Попробуем смоделировать макромир, в котором элементарными частицами будут являться наши планеты, звёзды, звёздные системы и галактики. Учёных уже не удивляет тот факт, что наша Вселенная не хаотична, а выстроена в определённом порядке. В некоторых участках Вселенной обнаружены большие скопления астрономических объектов, имеющих правильные, симметричные и ячеистые структуры. Остаётся предположить, что это вид макроматерии изнутри её, а там, где такой порядок не прослеживается, – это молодая, ещё не сформировавшаяся макроматерия.

Тот, кто знаком с квантовой физикой, знает, что элементарные частицы обладают волновыми свойствами. В науке существует такое понятие, как корпускулярно-волновой дуализм, где частица имеет свойства волны. Нам остаётся взять на вооружение это понятие и приступить к моделированию гигантской материи из наших астрономических объектов. В нашем понятии элементарной частицей макромира явится гигантский устойчивый «вихрь», закрученный на просторах Метагалактики из наших астрономических объектов. Из различных комбинационных наборов таких «вихрей» начнём творить материю гигантского мира, которая будет перемещаться в своём мире посредством волновых движений вихрей от частицы к частице «макроэфира». Макроэфир, состоящий из наших астрономических объектов, при этом не движется, лишь слегка колеблется. Но по нему движется волновая информационная система, созданная и управляемая нашими космическими цивилизациями. Но при этом лишь сообщество сверхцивилизаций способно контролировать интеллектуальную деятельность творимого нами гигантского мира.

Известно, что электрон меньше Земли в 10 в 20-й степени раз. Приблизительно в эту же величину Земля меньше нашей Метагалактики – видимой части Вселенной. Метагалактика расширяется со скоростью, в несколько раз превышающей скорость света, поэтому со временем упомянутые величины могут значительно изменяться, но не в этом суть. Главное здесь: принцип пропорциональной совместимости – аналогии. 

Вопросов много. Нужны ответы. Как создать громадные механизмы сил: инерции, гравитации, слабых электромагнитных и сильных взаимодействий? Как построить единое поле взаимодействий? Ясно одно: пока человечество будет использовать упомянутые силы на разрушение, истинные механизмы этих сил для человечества по закону Вселенной будут закрыты.

Можно подумать над следующим вопросом. Ядерные силы сильнее гравитационных сил в 10 в 40-й степени, а эта величина имеет квадратичную зависимость от величины размерности между мирами (10 в 20-й степени).

Из формулы гравитационной постоянной Ньютона вытекает, что физические тела, сближенные на малые расстояния действия ядерных сил, имеют ту же величину, что и ядерные (10 в 40-й степени). Есть над чем задуматься! Тем более, что в моделируемых нами «вихрях» Вселенной гравитационные силы будут исполнять роль ядерных сил... Из определённых наборов таких огромных «вихрей-частиц» будем строить гигантские атомы и молекулы макромира.

Нам известны свойства газов, жидкостей, металлов, минералов, а также устройства их кристаллических решёток. В этой области знания человечество накопило немалый опыт. Бери и строй! Но вот заминка: человеку прежде всего необходимо развиться духовно и интеллектуально и подняться на высокий эволюционный уровень. Только тогда человечество сможет войти в Космический Союз высокоразвитых цивилизаций нашего физического измерения. Для этого крайне необходима планетарная высоконравственная научная программа. Разработка основ такой программы, видимо, выпала на долю наших современников. Когда человечество серьёзно займётся этой вселенской программой и многие люди проникнутся ею, тогда откроются космические врата вселенского творчества. Вот тогда контакты с высоким вселенским Разумом и инопланетными цивилизациями нашего измерения будут не загадочными и спонтанными, а целенаправленными и естественными.

Дружественное и братское сотрудничество с внеземными цивилизациями жизненно важно и необходимо не только для нас, оно также необходимо для всего космического сообщества. Ведь бесконечно расширяющуюся Вселенную необходимо осваивать, обживать и продолжать дыхание её жизни бесконечно.

Думается, что большинство из вас согласится с утверждением, что от современной философии космических войн (в свете изложенного) веет средневековым варварством.

Микровселенная

В макромире мы уже побывали и даже пытались строить его, хотя бы только в своём сознании. Макромир – это наше будущее детище. Мы видим его изнутри.

А сейчас отдадим дань признательности и уважения замечательному поэту и мыслителю Валерию Брюсову, который в своих стихах предвещал разумную жизнь на электронах. Затем развернёмся на 180 градусов вниз от макромира и, набрав в лёгкие побольше воздуха, нырнём в бездонную глубину материи. Нырнём за аналогией, которая, возможно, поможет нам понять устройство Вселенной. Ведь человеку предстоит создавать огромный макромир по тому же принципу, по которому создали нас и нашу материю высокоразумные обитатели Микровселенной. Разумная Микровселенная уже давно выстроена, и, как мы видим, она плодотворно проявляет себя в сотворении нашей физической материи, флоры и фауны и разумно мыслящих существ. Коллективный Разум микромиров именуется в нашем, ещё не совершенном, мире как Бог, Творец, высший космический Разум, или Природа (кому кто ближе, тот его и выбирает, а суть при этом остаётся неизменной).

Таким образом, по аналогии, астрономические объекты Микровселенной, закрученные в устойчивый волновой «микровихрь», – это и есть наши элементарные частицы, которые мы не можем рассмотреть даже в наш самый сильнейший микроскоп. Из таких устойчивых «микровихрей-частиц» строятся наши электроны и атомы.

Очень важно, что Микровселенную мы видим извне её, в мельчайшем масштабе, как бы с огромной высоты, а гигантскую Макровселенную мы видим изнутри её в огромном масштабе. В то время как наш мир и наша Вселенная расположены между ними. У нас появляется уникальная возможность через аналогии и знание устройства различных миров понять и смоделировать в своём сознании миры далёких измерений и в будущем создавать и поддерживать движение жизни макромира на самом фундаментальном уровне и совершенствовать свою Вселенную. Видимо, это и есть та великая вселенская цель и задача, ради которой сотворено человечество и разумные обитатели Вселенной. Поэтому человек, не погрязший в собственном быте, остро ощущает своё высокое предназначение и интуитивно, подсознательно стремится к истине, к познанию законов бытия. Он не жалеет собственных сил и открывает законы Космоса и Вселенной. Самоотверженно, не щадя себя и своих близких, ищет духовный путь к Творцу и, в конце концов, Он соединяет в себе все пути, и в Нём загорается Огонь Творца. Этот негаснущий Огонь – Огонь великой Истины – сожжёт всё никчёмное, ветхое, ненужное и выплавит новый драгоценный кристалл – кристалл истинного знания и великих творческих возможностей Человека.
«Расширяющаяся Вселенная»

Не так давно, менее столетия назад, астрофизики легко рассчитывали орбиты планет, открывали новые звёзды, но никому не приходило в голову, что наша Вселенная расширяется. Пространство словно раздвигается в разные стороны. Все космические объекты: планеты, звезды, галактики – словно убегают друг от друга. Причём, чем дальше находятся космические объекты, тем выше скорость их удаления. Создаётся такое впечатление, будто бы мы находимся в центре вселенского взрыва и все космические объекты улетают от нас в разные стороны.

Действительно, это явление, на первый взгляд, напоминает какой-то масштабный вселенский взрыв.

На факт расширения Вселенной учёные обратили внимание после того, как измерили длину волны от далёких космических объектов. Этому явлению было дано название «красное смещение». Учёные увидели расширение линии в области красного спектра.

На основе Доплеровского эффекта американский исследователь Эдвин Хаббл в 1929 году экспериментально определил величину смещения в области красного спектра, по которой учёные определили скорость удаления космических объектов. (Доплеровский эффект заключается в следующем: если объект движется навстречу исследователю, то волны образуются короче, чем волны, отражённые от удаляющегося объекта). На этом принципе создан прибор радар.

При помощи приборов учёные определили изменения волн многочисленных объектов Вселенной и поняли, что она расширяется либо существует какой-то новый, ещё неизвестный учёным закон пространственно-временной метрики. Но какой?

Неоспоримый факт расширения Вселенной вызвал бурный интерес.  Нужно было каким-то образом объяснить это необычное явление. Стали предлагаться и рассматриваться различные идеи и концепции. В настоящее время центральное место занимает гипотеза «горячей пульсирующей» Вселенной. Суть этой модели заключается в следующем: Вселенная периодически то расширяется, то сжимается. За циклом расширения (взрывом) следует обратный цикл сжатия.

Безоблачность этой концепции длилась недолго. Астрофизики, исследующие мощнейшие космические объекты – пульсары, удалённые от Земли на огромные расстояния, обнаружили, что они уходят от нас с огромной скоростью, в несколько раз превышающей скорость света. Данное обстоятельство в корне противоречит закону физики, согласно которому любые материальные тела не могут превышать скорость света, поскольку она является для них максимально предельной скоростью.

Становится очевидным, что в природе действует какой-то ещё неизвестный науке закон. Учёные стали склоняться к идее изменения пространственно-временной метрики. Однако что же это такое? Какой неизвестный механизм скрывается за этим явлением? Похоже, что по сей день в официальной среде учёных на этот вопрос нет однозначного ответа.

Как ни странно, но порой случается следующее: взяв за основу «безумную» идею совершенно с другого полюса там, где «нормальному» человеку и в голову не пришла бы мысль искать разгадку, приходит интересный продуктивный ответ  –  и всё расставляется по своим местам. Разрешаются противоречия и споры. Решается задача количественных отношений. Затем идея, кажущаяся поначалу нетрадиционной, «безумной», со временем становится обычной, даже само собой разумеющейся. Впрочем, всемогущее время все ставит на свои места. В следующей главе мы рассмотрим такую «безумную» идею сжимающейся Вселенной.
Сжимающаяся Вселенная

Если взять за основу идею бесконечно сжимающейся Вселенной, то можно избежать существующих противоречий в области философии, физики, космологии и создать красивую бесконечно действующую модель Вселенной. Скажу наперёд: предлагаемая модель будет связана с изменением пространственно-временной метрики, однако что же это такое, думаю, не многие догадываются.

Ещё со школьной скамьи нам известно, что все материальные тела и все космические объекты Вселенной, малые и большие, в своей основе состоят из вращающихся физических микрочастиц. Также известно, что любое вращение в результате центростремительного ускорения ведёт к излучению энергии. В связи с этим микрочастицы, излучая энергию, должны уменьшаться в своих размерах, как бы таять. Следовательно, уменьшаются и все космические объекты, состоящие из этих микрочастиц. Космические объекты Вселенной как бы постоянно проваливаются в неисчерпаемую глубину материи, состоящую из субстанции бесконечно малой дробности, и поглощают при этом излучаемую энергию малых миров. Этим явлением можно объяснить «квантовый парадокс» вечно живущего электрона, а также эффект кажущегося расширения Вселенной.

Выходит, что нет никакого вселенского взрыва. В действительности Вселенная не увеличивается, лишь обманчиво создаётся видимость расширения пространства (в дальнейшем мы увидим, что Вселенная даже напротив, уменьшается, но эта величина относительно мала). Теперь уже не составит особого труда догадаться, почему создаётся видимая иллюзия расширения пространства.

Приходит ответ: всё вокруг нас сжимается и пропорционально сокращается в размерах. Сжимаются все материальные тела, состоящие из вращающихся элементарных частиц. Сжимаются далёкие и близкие галактики, звёзды, планеты, а вместе с ними наши здания и города, эталоны размерности, да и мы сами сокращаемся в объёме. Потому что всё это, в своей основе, состоит из вращающихся микрочастиц, излучающих в результате центростремительного ускорения энергию волн.

Не сокращается только простая волна, поскольку она не испытывает центростремительного ускорения. Остаточную (от функционирования малых миров) энергию такой волны поглощают следующие за ними большие миры. Они, сокращаясь, приближаются к её физическим параметрам, а войдя в соответствующий диапазон частот, взаимодействуют с ней и, уменьшаясь, уносят часть её энергии в глубину материи.

Сокращение Земли и видимого нами космоса наши приборы определить не могут, так как они сами пропорционально сокращаются. Все миры безостановочно путешествуют в беспредельную глубину Вселенной, и мы этого даже не замечаем (это и есть тот вечный вселенский двигатель, который осуществляет бесконечное дыхание жизни Вселенной).

Всё же в одном случае физические приборы, определяющие параметры простой волны, фиксируют такое «таяние» астрономических объектов. Это экспериментально установленное физическое явление, которое мы уже рассматривали (но не грех повториться в связи с его исключительной важностью), называется «красным смещением» (это видимое расширение линий в спектроскопе в красную сторону).

По мнению учёных, «красное смещение» является результатом расширения Вселенной. Действительно, это явление можно с локальных позиций объяснить разлетающимися в разные стороны космическими объектами.

Но в данном случае разбегание Вселенной является видимой иллюзией, укрывающей от человека до определённого времени сокровенную тайну природы.
Нашу Метагалактику мы видим изнутри её, но она не расширяется, а даже напротив – сжимается, хотя эта величина для человеческого восприятия слишком мала. Сжимаются все космические объекты – планеты, звёзды, галактики – в практически неизменном объёме пространства. По сути дела, галактики не разбегаются, они сокращаются в размерах относительно размеров Метагалактики, и это создаёт видимость расширения Вселенной. Такой эффект следует отнести к расширению пространственно-временной метрики.

Сокращение размеров космических объектов является следствием сжатия составляющих их микрочастиц, которые, вращаясь, излучают волны и сжимаются. Не сжимается только простая волна (не закрученная в «вихрь»), поскольку она не испытывает центростремительного ускорения.

С уменьшением размеров микрочастиц увеличивается их частота вращения, следовательно, возрастает частота излучения и сокращается длина волны. Благодаря этому явлению Э. Хабблу удалось определить разность длины волны электромагнитного излучения далёких галактик, испущенного их микрочастицами миллиарды лет тому назад, когда микрочастицы имели большие размеры и меньшую частоту вращения. Пока к нам миллиарды лет шли несокращающиеся простые электромагнитные волны, все тела вокруг нас, наши приборы (измеряющие длину и частоту волны) и мы сами значительно уменьшились. Поэтому «красное смещение» тут является не Доплеровским эффектом движения, а следствием сжатия физических тел в практически неизменном объёме пространства.

УСТРОЙСТВО ВСЕЛЕННОЙ   


Она – царица, балом правит,
Здесь торжествует чисел ряд.
Великий крест, где два начала
Вселенской вечностью стоят.

А теперь откроем сокровенный «ларец», достанем и распутаем простой, но таинственный клубочек знания и решим ещё один интересный кроссворд природы.

С давних пор учёные отчётливо понимают, что бесконечный ряд чисел с их бесконечными дробными значениями скрывает какой-то неизвестный науке фундаментальный закон природы. Но какой?!

Как правило, самое главное и простое лежит на поверхности, и удивительно то, что мы проходим мимо простого, не замечая его. Может быть, это самое главное такое огромное, что мы не можем увидеть его, а удалиться от него на большое расстояние, чтобы охватить целое единым взором, у нас не хватает решительности. Возможно, это самое главное такое малое, что нам не позволяет наша гордость унизиться до столь ничтожного, мизерного размера и отыскать в малом частицу большой истины.

Быть может, истина лежит между разноимёнными полюсами, но, чтобы увидеть её, необходимо побывать в роли колеблющегося маятника и, успокоившись, занять центральное положение.

Примечательно то, что мы становимся свидетелями единения основных фундаментальных начал – науки и религии, материи и духа, сердца и разума. Полезно вспомнить древнюю мудрость, которая гласит: «Лишь малый разум отвергает, большой же разум всё объемлет». Насколько удалось соединить эти начала, судите сами.
Вертикальная цепь миров
В предыдущих главах мы говорили о множестве вселенных различных измерений, порождённых высоким космическим Разумом. Мы говорили о мирах, удаляющихся в бесконечность. Выделим и рассмотрим одну из таких бесконечных цепей миров, движущуюся вертикально сверху вниз в глубину Вселенной.

Миры постоянно сокращаются, а их относительные физические параметры изменяются. Для того чтобы было легче понять закономерности изменения физических параметров между мирами, мысленно на мгновение остановим движение цепи миров и зафиксируем её в покое. Теперь берём бесконечный ряд последовательных чисел с их беспредельными дробными значениями, в котором за нулевую точку отсчёта примем наш мир – нашу планету Земля.

Тогда плюс единице будет соответствовать макромир 1, следующий за нами огромный мир. В этом мире наши астрономические объекты исполняют роль микрочастиц, а высокоразумные цивилизации нашей Вселенной зарождают в нём материю и являются в макромире «загадочным» явлением природы, создающим материю. Ещё более огромный мир макромиров 2 создают огромные разумные существа макромира 1 из своих астрономических объектов. Таким образом, по аналогии в макробесконечность, где любой мир вправе считать себя нулевой точкой отсчёта между макро- и микробесконечностями.

А сейчас повернёмся на 180 градусов вниз и последуем в обратном направлении, в бесконечную глубину материи. Здесь минус 1 соответствуют ближайшие к нам мельчайшие миры, создающие нашу материю, которые, в свою очередь, создаются коллективным Разумом ещё более мизерных миров минус 2. Такая бесконечная цепь миров (ещё более малых размеров) уходит в бездонную микроматерию. Словно ряд бесконечных отрицательных чисел с определённой величиной пропорциональности между различными микромирами.

Кто-то возразит: «Ведь человек придумал ряд чисел!». Отвечу: «Да, действительно, но он при этом по аналогии явлениям природы открыл универсальный закон математического исчисления, с бесконечных времён существующий в природе».   

Мы рассмотрели упрощённую схему цепи миров с постоянным параметром размерности между соседними мирами. Для осмысления этих не простых материй подобная идеализация необходима, иначе трудно уловить суть. В действительности параметры миров могут значительно изменяться. Но нас в данном случае интересует идеальный вариант со стабильным параметром величины размерности. И такая комбинация миров в бесконечной Вселенной реально существует.

Миры в движении
Мы уже знаем, что все миры, большие и малые, излучают энергию в виде волн, частиц и сжимаются. При этом их размеры и размеры всех составляющих объектов прямо пропорционально уменьшаются, что делает такое сжатие незаметным для человека. Миры как бы постоянно проваливаются в неисчерпаемую глубину мельчайшей материи, состоящей из субстанции бесконечно малой дробности. Большие миры, сжимаясь, безостановочно движутся в глубину малых миров и со временем уменьшаются до размеров малых миров и занимают их места относительно неподвижной системы отсчёта ряда последовательных чисел.

Причём, малые миры сокращаются гораздо быстрее миров больших. В результате огромных сил сжатия и ускоренного течения времени (далее мы увидим это из формул) пространство относительно их расширяется в глубину Вселенной, и в нём зарождаются молодые миры.

Между двумя любыми соседними мирами, обозначенными целыми числами, в расширяющемся пространстве возникает множество молодых миров. Они соответствуют десятичным дробным значениям от физических параметров целых миров.

Миры различных измерений отличаются физическими параметрами, включающими в себя размеры миров, их плотность, предельную скорость сигнала в своём измерении, а также скорость течения времени в мире и связанную с этим скорость его эволюции.

Между параметрами миров существуют прямо и обратно пропорциональные отношения, квадратичные и кубичные зависимости и прочие математические атрибуты.

Чтобы определить величину пропорции линейных размеров между двумя соседними мирами вертикальной цепи, достаточно сравнить размер нашего мира (Земли) с размером Метагалактики – видимой части Вселенной. Получается величина, близкая к значению 10 в 20-й степени. Назовём её параметром размерности.

Приняв эту величину за начальную точку отсчёта между всеми соседними мирами бесконечной цепи, можно определить относительные физические параметры и скорости эволюции миров. В частности, плотность, предельную скорость света в том или ином мире, скорость течения времени в мире, количество малых миров в объёме большого мира.

Исходя из величины размерности, можно, например, определить размер мира минус 2. Получается, что он меньше электрона во столько же раз, во сколько раз электрон меньше Земли.

Постоянный параметр размерности (10 в 20-й степени) следует брать условно, так как Метагалактика – это лишь видимая часть Вселенной, и размеры её могут быть значительно больше. Здесь важна не сама величина, а суть – постоянная пропорция между соседними мирами, точка отсчёта. Кроме того, Земля постоянно уменьшается относительно Метагалактики, и скорость такого уменьшения всё время возрастает.

И ещё, как нам известно, электрон не уменьшается относительно Земли, так как они находятся в одном физическом измерении. Поэтому даже приблизительные расчёты показывают, что при этой пропорции модель макромира не будет отвечать физическим условиям, аналогичным нашим. В связи с этим величина параметра размерности должна быть значительно больше условной величины (10 в 20-й степени). Но сейчас не будем загружать сознание большими цифрами и детальными расчётами, остановимся на упомянутой величине.

Взяв за основу параметр размерности, можно получить относительный параметр плотности ближайшего к нам мира минус 1 следующим образом: допустим, что мы сжали в 10 в 20-й степени раз по размерам субстанцию, из которой состоят элементарные частицы нашей планеты. При этом все элементарные частицы, расстояния между ними и наша Земля уменьшились в такое же количество раз. Имея дело с микрокосмосом и гравитационной постоянной Ньютона, где сила взаимодействия между космическими телами обратно пропорциональна квадрату расстояния между ними, получим увеличение силы взаимодействия в 10 в 40-й степени раз соответственно, и плотность субстанции увеличилась в это же количество раз.

Полученная величина является постоянным соотношением плотностей соседних миров в их бесконечной цепи (параметром плотности).

Параметр плотности равен параметру скорости, так как плотность полевой среды, как известно, пропорциональна скорости в ней волнового сигнала.

Если параметр плотности (10 в 40-й степени) разделить на параметр размерности (10 в минус 20-й степени), то получим параметр скорости распространения информации в мире, т.е. параметр времени, который равен величине 10 в 60-й степени. Как видим, скорость времени определяется размерами мира и скоростью движения в нём волны.

Полученный параметр времени переносим на всю бесконечную цепь миров.

Для объяснения понятия времени в данной модели использовался следующий логический ход: скажем (упрощённо), для историков существует историческое время – ход исторических процессов, так же как для физиков – движение и чередование физических процессов и т. д. Философы в понятие времени вкладывают более широкий смысл, т. е. время есть форма последовательной смены явлений и состояний материи.

В предлагаемой модели скорость всех вышеперечисленных процессов и последовательной смены явлений и состояний материи зависит от плотности элементарной физической субстанции полевой среды и размеров миров, поэтому скорость времени определяется делением соответствующих двух параметров.

Чтобы определить нужный параметр любого мира относительно параметра нашего мира, достаточно соответствующий параметр возвести в степень, показатель которой равен порядковому номеру мира, определяемого цифрой ряда последовательных чисел. Например, параметр размера мира минус 5 равен 10 в минус 20-й степени, возведённой в 5-ю степень. Параметр плотности и скорости равен 10 в 40-ой степени, возведённой в 5-ю степень, а параметр времени равняется величине 10 в 60-й степени, возведённой в 5-ю степень.

Нетрудно увидеть, что все миры последовательной вертикальной цепи по своим относительным размерам находятся в геометрической прогрессии со знаменателем 10 в 20-й степени.

Плотность и предельная скорость со знаменателем 10 в 40-й степени. 

Скорость времени со знаменателем 10 в 60-й степени.

Очевидно, что кубичный параметр времени (10 в 60-й степени) равен параметру количества миров, например, минус 1 в объёме нашего мира, а энергии всех миров, больших и малых, равны между собой.

Все миры сжимаются, а излучаемая при сжатии малых миров энергия поглощается большими мирами, которые, сжимаясь, приближаются к её физическим параметрам и, войдя в соответствующий диапазон частот, взаимодействуют с ней и уносят часть её в глубину материи.

Из физических условий следует: чем меньше мир, тем круче радиусы ускорений и выше скорость движения материи, значит, сильнее центростремительные силы и излучение энергии, что способствует быстрому сжатию мира. Например, мир минус 1 сжимается в 10 в 60-й степени раз быстрее нашего мира, а наш мир, следуя за ним, сокращается в такой же пропорции быстрее мира плюс 1. В связи с этим между двумя любыми соседними мирами непрерывно расширяется пространство, в котором дискретно (ступенчато, по эволюционным уровням) зарождаются новые молодые миры.

Как уже было сказано выше, все миры бесконечной цепи как бы по эстафете постоянно поглощают, преобразуют и передают энергию, идущую из микробесконечности в следующие за ними большие миры.

В малых мирах время течёт быстрее, чем в мирах больших, поэтому они уплотняются с большой скоростью всё быстрее и быстрее. Например, мир минус 1 проходит через десятичные дробные значения между целыми числами и сравнивается с величинами параметров мира минус 2 (в это время все его параметры отличаются от параметров нулевого мира на две единицы). Малые миры «убегают» от больших миров в бесконечную глубину материи.

В тот момент, когда миры с дробными величинами, двигаясь относительно постоянной системы отсчёта ряда последовательных чисел, достигают целых эволюционных значений миров, на всех пространственных промежутках между целыми числами формируются и выстраиваются молодые миры, соответствующие по уровню эволюции величинам десятичных дробей.

В малых мирах время течёт быстрее, поэтому они (даже возникающие позже больших миров) быстрее сжимаются, догоняют по уровню эволюции большие миры, обгоняют и уходят от них в бесконечную глубину материи, оставляя позади себя десятичные цепи новых молодых миров. Точно так же, как миры, обозначенные двузначными цифрами со знаком минус (- 10, -20, -30…), оставляют после себя целые однозначные миры (-1, -2, -3…) и т.д. в микробесконечность.

Если от основания линейки натянуть резинку с нанесёнными на ней рисками, то получится точная аналогия последовательности изменения параметров миров. Линейка является системой отсчёта. Растягивающаяся резинка служит показателем расширяющейся пространственной метрики относительно нулевого мира (начала линейки). Скорость движения каждой риски является относительной пропорцией скорости изменения параметров миров.

Горизонтальная цепь миров

Мы кратко рассмотрели вертикальную цепь миров различных измерений, которая своим вектором устремлена в сторону гравитационного сжатия. Причём этот вектор неизменно направлен вертикально сверху вниз в глубину материи в любой точке земного шара, где бы мы ни находились. Возьмём его за вертикальную ось в системе координат.

Пространство бесконечно расширяется не только в глубину материи, унося от нас миры в большие и малые измерения. Оно так же непрерывно расширяется и в ширину Вселенной нашего измерения, удаляя от нас осязаемые астрономические объекты. Вектор такого расширения пространства всегда направлен в ширину Вселенной. Возьмём его за горизонтальную ось в системе координат.

На горизонтальной оси нашего измерения слева направо цепочкой выстроим миры в порядке увеличения их эволюционного возраста.

Наш мир – Земля будет находиться в центре пересечения осей.

Левее от нас выстроятся миры со знаком минус в сторону уменьшения возраста миров, который будет соответствовать их числовому значению.

Правее так же последовательно выстроятся миры со знаком плюс в сторону увеличения возраста относительно нашего мира.

Очень показательно то, что две цепи миров своим пересечением образуют условный символический крест беспредельностей. Он информационно действует в любой точке земного шара и Вселенной. Можно смело сказать, что этот крест беспредельностей не условный, а реальный, ведь в бесконечном множестве комбинаций миров Вселенной можно найти и вычленить такой крест.

Миры в объёмном пространстве
Излучаемые вращающимися частицами волны, пересекая друг друга в соответствующих направлениях, в какой-то момент образуют из своих точек пересечения замкнутый круг с вектором вращения (например, левым или правым). Волны, закрученные таким образом, превращаются в устойчивый волновой вихрь-частицу которая в результате своего вращения приобретает гироскопический эффект и электромагнитные силы взаимодействий. Таким образом, возникает уже ощущаемая и видимая нами материя как в глубинах микромира, так и в межпланетном, межгалактическом пространстве, а далее «спектакль» разыгрывается по известному сценарию – кометы, звёзды, планеты, биологическая и разумная жизнь во всех её проявлениях.

Человеческий глаз фиксирует как в расширяющемся пространстве непрерывно возникают молодые миры – кометы, вспыхивают новые звёзды и затем, остывая, превращаются в планеты.

Рассмотрим простую математическую модель, показывающую последовательность рождения космических миров в объёмной ширине Вселенной видимого и ощущаемого нами измерения. Для этого мысленно выделим определённый объём пространства и разобьём его на кубы, вершинами углов которых будут являться соседние молодые миры-кометы с одинаковой массой и возрастом.  Условно обозначим их единицей. Излучаемые этими мирами потоки волн и частиц должны по физическим законам встречаться, пересекаться и закручиваться в центрах кубов (на диагональных пересечениях решёток), где и зарождаются новые миры. Обозначим их дробным значением 1/2.

Через миры 1 и миры 1/2 мысленно построим меньшие кубы, в центрах которых по аналогичному принципу зарождаются новые, более молодые миры с дробным значением 1/4.

Затем образуются миры ещё моложе с дробной величиной 1/8 и так до бесконечности по закону простых дробей, где каждая дробная величина обозначает реальный возраст мира относительно возраста мира, принятого за единицу. Здесь можно представить себе следующее. Бывшие миры-кометы 1 прошли стадию комет и звёзд, остыли и превратились в планеты, а кометы 1/2 превратились в звёзды, в то время как зарождались новые кометы 1/4...

Пространство постоянно с непрерывной дискретностью дробится на мелкие участки, где возникают молодые миры. Старые миры (бывшие соседи), сжимаясь, уменьшаются (относительно «неизменного» мира отсчёта) и удаляются друг от друга на периферии, а со временем они могут оказаться в разных Метагалактиках.

Если за единицу принять возраст любого мира, то можно относительно него мысленно, построив в пространстве кубы большего размера, определить порядок расположения миров более раннего происхождения и их возраст, соответствующий более высокому эволюционному уровню развития миров. Обозначим эти миры целыми числами 2, 4, 8, 16… и так до бесконечности по геометрической прогрессии.

Эта схема наглядно показывает обратно пропорциональную зависимость количества миров от величины их возраста на единицу объёма пространства. 

Чем старше миры и, соответственно, выше уровень разумных цивилизаций, сформировавшихся на них, тем меньше таких миров приходится на единицу объёма пространства.

Естественно, в природе очень редко воспроизводится вероятность комбинации такого идеального сочетания миров, равных по возрасту, массе и расположенных в кубах (картины, дающей нам наглядное видение последовательности рождения и порядка расположения миров во Вселенной). Но всё же в бесконечном пространстве конечные комбинации, как бы они ни были велики, должны не только существовать, но и повторяться с разной вероятностной величиной, бесконечное количество раз.

В природе гораздо чаще реализуются комбинационные варианты с различными массами и различным возрастом эволюции, расположенные в большом многообразии всевозможных геометрических фигур, где требуются более сложные расчёты.

Различные цепи миров ведут себя по-разному относительно «идеальной» цепи со стабильными параметрами: сжимаются медленнее или быстрее, пульсируют, т.е. периодически стабильно обгоняют мир отсчёта или отстают от него на определённую величину. Множество миров при этом описывает (на графике) любые геометрические фигуры и даже рисунки, подобные узорам на замёрзшем оконном стекле.

_____________

Мы с вами ознакомились с очень непростой темой – темой Вселенского космизма, где в основном речь шла об эволюционном движении материальных тел и вселенского Разума, создающего их.

​Мы побывали в высоких мирах будущего и узнали философский смысл беспредельности, без которого человеческая цивилизация обречена на деградацию, а в конечном итоге – на гибель. 

Сейчас спустимся на «грешную» Землю.  Таков план Творца и веление времени.  

Чтобы достичь космической вершины и превратить красивую мечту в реальность, человечеству необходимо пройти на Земле духовный путь.  Он поможет ему обрести духовный «фильтр» морали и нравственности, без которого не откроются высокие возможности сказочных миров.

Чтобы эти миры приблизились и человечество не погибло в злобе, на Землю периодически приходят великие Посвящённые в образе светлых Учителей – пророков, которые приносят новые учения.  В первую очередь они содержат космические законы морали и нравственности.  Чтобы учения вошли в повседневную жизнь человека, на тонком плане задействуются основные силы светлых Учителей.  Проявление этих сил на Земле именуется чудесами Бога, без которых человек ещё не способен поверить в необходимость и целесообразность нового учения времени. 

В период прихода новых учений на Земле происходят потрясения, поскольку энергии белых магов отвлечены на создание чудес и работу с людьми.  Поэтому в это время на Земле происходит много бед.  Бесчинствуют духи чёрных Учителей, которые «взрывают стихии» там, где скопилось много тёмной энергии.  Они задействуют духов стихий и людские пороки.  Чёрным магам нужна энергия страха, вызываемая стихийными бедствиями, катастрофами, кровью и разрушениями.  Их задача – погубить земную цивилизацию. 

Так было всегда на стыке времён и новых Учений.  Поэтому служителям света необходимо быть внимательными к откровениям Учителей, не беспокоить их по мелочам и беречь их энергию.  Необходимо воспитывать чуткое сердце и высокое сознание.

***

Мы рассмотрели вселенские законы материи.  Однако законы МАТЕРИИ без законов ДУХА – это дом, построенный на песке, готовый рухнуть в любую минуту.

См. главу «ВОПРОСЫ ДУХОВНОСТИ», которая посвящена законам ДУХА.
Мой адрес электронной почты:

E-mail: nikoladenisenk@yandex.ru
Сайт:  http://www. nidenisenko.narod.ru
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